

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания общественного совета при департаменте культуры Воронежской области**

11.10.2018

№ 2

г. Воронеж

**Присутствовали:** Табачников Б.Я., Гулевский С.П., Пухальский А.И., Рябчикова О.А., Умывакина Г.М., Фролова Т.А.

**Отсутствовали:** Бычков М.В., Горностаев И.А., Попова Л.Ф., Сысоева Г.Я., Щеглов Е.Д.

**Приглашенные:** руководитель департамента культуры Воронежской области Сухачева Э.А., директор АУК ВО «Дирекция Международного Платоновского фестиваля» Пристинская Л. М.

**Повестка заседания:**

1. О ходе подготовки к проведению Четвертого детского театрального фестиваля МАРШАК.

2. О ходе подготовки к участию воронежской делегации в VII Санкт-Петербургском международном культурном форуме.

3. Разное.

**Вопрос 1**

Заслушана информация директора АУК ВО «Дирекция Международного Платоновского фестиваля» Л.М. Пристинской о программе Четвертого детского театрального фестиваля Маршак (спектаклях, участниках) и его финансовой и организационной составляющей.

Членами общественного совета данное сообщение было принято к сведению.

**Вопрос 2**

По вопросу участия воронежской делегации в VII Санкт-Петербургском международном культурном форуме 14-16 ноября 2018 года было принято решение о проведении в департаменте культуры Воронежской области 22 октября 2018 года совещания с участниками поездки в целях детальной проработки программы выступления в Санкт-Петербурге и сценарного плана.

Ответственным за художественную часть мероприятия назначен председатель общественного совета при департаменте культуры Воронежской области Б.Я. Табачников.

**Разное.**

1. Руководитель департамента культуры Воронежской области Э.А. Сухачева доложила о планах работы департамента культуры Воронежской области до конца 2018 года и планах на 2019 год. В ходе заседания был рассмотрен вопрос о проведении Года театра в Воронежской области в 2019 году. К обсуждению данного вопроса решено вернуться в ноябре-декабре текущего года.

2. Председатель общественного совета при департаменте культуры Воронежской области Б.Я. Табачников доложил о двух совещаниях под председательством губернатора Воронежской области А.В. Гусева с членами Попечительского совета Платоновского фестиваля и о позиции губернатора Воронежской области по вопросу фестивальной программы в целом.

На заседании членами общественного совета при департаменте культуры Воронежской области решено вернуться к обсуждению проблем фестиваля по завершению формирования программы Девятого международного Платоновского фестиваля искусств.

3. Член общественного совета при департаменте культуры Воронежской А.И. Пухальский проинформировал об итогах поездки Воронежского академического симфонического оркестра Воронежской филармонии на V Симфонический форум России (г. Екатеринбург), отметив высокий уровень выступлений оркестров и положительную реакцию публики, критиков и прессы на выступления симфонического оркестра Воронежской филармонии в г. Екатеринбурге и г. Иrbите.

4. Очередное заседание общественного совета решено провести 22 ноября 2018 года.

Председатель Совета



Б.Я.Табачников